NÖVEKVŐ ÉS CSÖKKENŐ SZAKASZOK 
ÁTLAGHOSSZÁNAK ÖSSZEHASONLÍTÁSA
Függvény Növ_Csökk_Hossz (konstans N: egész, Limit: egész): logikai
    Változó N_SZ_SZÁM, CS_SZ_SZÁM: egész;

    Változó N_SZ_HOSSZ, CS_SZ_HOSSZ: egész;

    Változó I  : egész;

    Változó ELŐZŐ, IRÁNY: egész;

    Változó NÖV_ÁTL_HOSSZ, CSÖKK_ÁTL_HOSSZ: egész;


ELŐZŐ = RND ();


IRÁNY = 0;


N_SZ_SZÁM:= 0;


CS_SZ_SZÁM:= 0;


N_SZ_HOSSZ:= 0;


CS_SZ_HOSSZ:= 0;


Ciklus I=1 –től N-ig


AKTUÁLIS = RND ();



Ha IRÁNY:=0  akkor



Ha ELŐZŐ < AKTUÁLIS akkor




N_SZ_HOSSZ:= N_SZ_HOSSZ + 1;




Különben




Ha ELŐZŐ > AKTUÁLIS akkor 






IRÁNY:= 1;






N_SZ_SZÁM:= N_SZ_SZÁM + 1;





Elágazás vége




Elágazás vége



Különben




Ha ELŐZŐ > AKTUÁLIS akkor




CS_SZ_HOSSZ := CS_SZ_HOSSZ + 1;




Különben




Ha ELŐZŐ > AKTUÁLIS akkor 






IRÁNY := 0;






CS_SZ_SZÁM := CS_SZ_SZÁM + 1;





Elágazás vége




Elágazás vége



Elágazás vége



ELŐZŐ = AKTUÁLIS;




Ciklus vége


NÖV_ÁTL_HOSSZ      := N_SZ_HOSSZ / N_SZ_SZÁM;


CSÖKK_ÁTL_HOSSZ := CS_SZ_HOSSZ / CS_SZ_SZÁM;


Ha ABS (NÖV_ÁTL_HOSSZ - CSÖKK_ÁTL_HOSSZ ) < LIMIT akkor 



Növ_CSökk_Hossz := IGAZ;

Különben


Növ_CSökk_Hossz := HAMIS;


Elágazás vége

Függvény vége

